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PROCESSO LICITATÓRIO Nº 041/2023 
PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2023 

ATA DA SESSÃO REALIZADA NO DIA 17 DE MAIO DE 2023, ÀS 14H, 
NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO. 

 
 
 

Aos 17 dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 14 horas e 10 minutos, na 
Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, reuniram-se a Pregoeira Ana Karla Albano dos Anjos 
Sena e os membros da Equipe de Apoio, Layanne Simões Torres, Cleusa Batista Barbosa, 
Cássio Augusto dos Reis e Viviane Schaberle Toledo, para procederem à abertura dos 
envelopes referentes ao Pregão Presencial nº 011/2023, tipo menor preço global, o qual tem 
por objeto a Contratação de empresa para fornecimento de 2 (dois) LINKS DEDICADOS de 
internet bidirecional e simétrico, ambos IP fixo, síncrono, com a velocidade de 200Mb, sendo 
1 (um) link para a Sede da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo e 1 (um) link para a nova 
sede do CAC (Centro de Atenção ao Cidadão), usando infraestrutura de fibra óptica, com 
fornecimento dos equipamentos necessários à execução do Serviço e suporte técnico, para 
acesso à rede Mundial de Internet, bem como PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE OPERAÇÃO DE 
TELEFONIA FIXA COMUTADA STFC – VOZ, LOCAL, DDD. Compareceram as empresas: HZ 
Telecomunicações e Informática LTDA, aqui representada por Daniela de Cassia Calisto 
Pereira; Algar Telecom S.A, aqui representada por Leandro Figueiredo Rocha Guedes e BTT 
Telecomunicações S.A, aqui representada por Pablo Dias. Dando início aos procedimentos, a 
Pregoeira disponibilizou para as licitantes presentes os documentos do credenciamento dos 
representantes das empresas, que consideraram todos aptos a participarem da fase de 
lances. Rubricados os envelopes com as propostas de preços e aberta a fase de lances, a 
equipe verificou em cada item se os preços eram aceitáveis e se os valores estavam próximos 
das médias apuradas. Então passou-se à fase de lances e as empresas ofertaram os menores 
preços, nos termos da planilha em anexo. Na fase de habilitação, analisada e rubricada a 
documentação apresentada pela empresa BTT Telecomunicações S.A, que ofertou o menor 
preço global, foi levantado pela empresa HZ Telecomunicações, questionamento quanto ao 
Item 9.5.1. do Edital, segundo a empresa, a Licitante BTT Telecomunicações S.A não 
especificou em seu Atestado de Qualificação Técnica sobre a prestação de serviços de PABX. 
Segundo eles, diante da ausência de tal informação, a empresa BTT Telecomunicações S.A 
não atendeu ao Edital. A equipe de pregão analisando o questionamento, decidiu que o Item 
9.5.1 do Edital não exigiu que fosse especificado item a item, e sim que fosse comprovada a 
aptidão para o desenvolvimento de atividade pertinente e compatível com o objeto da 
licitação. Logo, analisando o atestado, a equipe constatou que o mesmo fazia menção quanto 
... “nas condições previstas no termo de referência” (grifo nosso). Desta forma, afim de sanar 
qualquer dúvida quanto ao questionamento levantado, a Pregoeira abriu prazo de 5 (cinco) 
dias para que a empresa BTT Telecomunicações S.A apresente o Termo de Referência citado 
no Atestado de Capacidade Técnica emitido pelo Município de Confins. Prosseguindo, a 
empresa HZ Telecomunicações e Informática LTDA manifestou interesse em apresentar 
recurso. Por sua vez, a empresa Algar Telecom S.A questionou sobre a comprovação de 
infraestrutura própria de proteção contra ataques de negação de serviço, manifestando 
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também interesse em apresentar recurso quanto ao supracitado questionamento. Aberto o 
prazo para recurso e por seguinte as suas contrarrazões, conforme prazos estipulados no 
edital. Assim ficam todos compromissados em acompanhar todas publicações e demais atos 
deste processo licitatório no site oficial da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo. Nada mais 
havendo a ser tratado, encerrou-se a sessão as 17h25, cuja ata vai assinada pelos presentes.  
 
Ana Karla Albano dos Anjos Sena 
 
Layanne Simões Torres 
 
Cleusa Batista Barbosa 
 
Cássio Augusto dos Reis 
 
Viviane Schaberle Toledo 
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Leandro Figueiredo Rocha Guedes 
 
Pablo Dias 
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